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-[TorpoOyiiTe HAWTH eI
HECKOJIbKO  TPEYIrOJbHBIX U
KBaApaTHbIX 4uced. Kakumu
CBOIMCTBAMH OHH 00J1a1aroT?

-  Kak MOKHO HAXOOUTh
TPEYroJbHbIE W  KBaJpaTHBIC
yucia?



I'unore3a: OurypHble Ynciia MOXKHO HAaXOJUThCS HE TOJBKO packKiajbiBas OJHOPOJIHbBIC
MEJIKHE MPEIMETHBIN, HOXK U 1o (hOpMyJiaM, UCTIONB3Ysl psija HaTypadbHbIX YUCEIL.
O0bexTHB HCccaeI0BaHusI: (UTYPHBIC YUCTIA.

IIpeamer wucciaexoBaHudA: CBOMCTBA (DUTYpPHBIX YHCEJI U 3aKOHOMEPHOCTH WX
COCTAaBJICHUSI.

Ileap wMcciaegoBaHUsi: HAWTU  CHOCOOHBIM  HaXOXKICHHS  (UITYPHBIX  YHCEI.
3agauu:

1.Haitn nadopmaiiyio 06a uCTOpUY BOZHUKHOBEHUS (DUTYPHBIX YUCEIL.

2.3yunTh JOCTYIIHBIEC CBOMCTBA (DUT'YPHBIX YUCEI.

3.0nucarbesa cnocoObl cOCTaBiIeHUs (PUTYPHBIX YUCEI.

4.CoCTaBUTBHCS HECKOJIBKO MEPBBIX (DUTYPHBIX YHCEN Pa3HBIX BUIOBOM.

5.0npeaenuTbcss HEKOTOPhIE CBOMCTBA ATUX BUOBOM (PUTYPHBIX YHUCEN.

MeToabl HCCJIeIOBAHUS: TIOMCKOBBIN, pa0OTKa C MCTOYHMKAMU HH(OpPMAIIMHU, aHAJIU3
MOJTy4eHHON MH(pOpPMaIIUK, TpaKTU4Yeckas padoTKa.




HemHoOro u3 ucropumu...







TpeyrosbHbIe YMCJIA MOJYYAOTCH MPH CI0KEHUHM HATYPAJIBHBIX YHUCEJ MOPAAKY

YucCJja0

1

1+2=3

1+2+3=6

1+2+3+4=10

1+2+3+4+5=15
1+24+3+4+5+6=21
1+2+3+4+5+6+7=28
1+2+3+4+5+6+7+8=36
1+24+3+4+5+6+7+8+9=45
1+2+3+44+5+6+7+8+9+10=55
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KBa[[paTHl)Ie qucCjaa mojayvarnTca npu CJ0KCHUHN HCUCTHBIX YUCC/ ITOPAAKY

YucCJja0

1

1+3=4

1+3+5=9

1+3+5+7=16

1+3+5+7+9=25

1+3+5+7+9+11=36
1+3+5+74+9+11+13=49
1+3+5+7+9+11+13+15=64
1+3+5+74+9+11+13+15+17=81
1+3+5+7+9+114+13+15+17+19=100
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IIpsAMOyroJibHbIC YHCJIA TOJYYAIOTCH NMPH CJ0KEHUH YETHBIX YHCeJ MOPAIAKY

n qucJjao

1 2 1*¥2
2 2+4=6 2*3
3 2+4+6=12 3*4
4 2+4+6+8=20 4%*5
5 2+4+6+8+10=30 5*%6
6 2+4+6+8+10+12=42 6*7
7 2+4+6+8+10+12+14=56 7*8
8 2+44+6+8+10+12+14+16=72 8*9
9 24+4+6+8+10+12+14+16+18=90 9*10
10 24+4+6+8+10+12+14+16+18+20=110 10*11




A cocraBmwiia mo 10 TpeyronbHbIX, KBaApPaTHBIX WU MPSIMOYTOJIBHBIX YHCEI U
3aMETHUJIa UX OCOOCHHOCTH.

A usyuuna u 06006mmMIa HHPOpMAIUI0 00 HCTOPHUU BO3HMKHOBEHHS (DUTYPHBIX
qucell, MpOBEpUIa HEKOTOPhIE CBOMCTBA, HAIIIA CB 513b MEXYy (PUTYpHBIMU YHCIIaMU U
HaTypaJlbHBIMU PSIIAMHU:

TpeyrosbHblie 4uciaa MOIYyYarOTCS M PU CIOKEHUHM HATYPaJbHBIX YHUCEN IO
MOPSIKY;

IIpsiMOyro/ibHbIe 4YHCJIAa TIOJYYAIOTCS I PU CJIOKCHUH YeTHBIX YHCET II0
MOPSIKY;

KBaaparHble ynciia Mojy4aroTcs I PU CI0KCHUN HeYETHBIX YUCEII 110 MTOPSIIKY.

DurypHble YUCIaM MOXKHO HAXOJIUTh PA3JIMYHBIMHU CIIOCOOAMMU:

1.BeiknaapiBaTh MEJIKUE MPEAMETHI 110 (POPME U TTepECUUTHIBATS;

2.1TocnenoBarebHO CKIIAIbIBATh YUCJIA HATYpaJbHbIC, YETHBIC U HEUCTHBIC;

3.Beruucnars no popMyiiam: n*n — kBajaparHoe, n*(n+1) — npsaMoyrojbHoOE,

n*( n+1)/2 — TpeyrosbpHOE .

Takum 00pa3zoM, 3a71a4K UCCIICIOBAHUS BBITIOJIHEHBI, TUIIOTE3a MTOATBEPANIIACS.

S cMmora BBINIOJIHUTD JOTOJHUTEbHBIC 3a/jaHus U3 ydeOHuKa. OUrypHble yucia
MIOMOITIM MHE «YBHUJETb» 3aKOHBI JICHUCTBUH C YHCIaMH, OOOOIIUTH  3HAHHUS O
HaTypaJbHbIX YUCTIAX.



Cnoacuo6o 3a Baumanue!!!




